
 

Watches and men's accessories
Auction Date: 29.08.2024, 15:00
Auction type: Online auction
Hammer price excl. charges, commissions and taxes

Lot No. 045-196875/0000

Perret e Fiels Geneve
Estimate:

EUR 1,300.- to EUR 1,900.-

Starting bid:

EUR 1,300.-

Taschenuhr, um 1900

Gehäuse:Gold 585, Nummer 214934, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, österreichische Einfuhrpunze 1872-1902, Durchmesser ca. 54
mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kompensationsunruh, Breguetspirale
Zifferblatt: Email, römische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Etui

Lot No. 045-196881/0000

Rado Diastar
Estimate:

EUR 260.- to EUR 400.-

Starting bid:

EUR 260.-

Armbanduhr, Referenz 160.0785.3, um 2000

Gehäuse:Edelstahl gehärtet, Nummer 10852714, verschraubter Boden, Breite ca. 23 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, Datum
Zubehör: verdeckte Faltschließe Titan

https://www.dorotheum.com/en/a/107057/ page 1 of 92



Lot No. 045-196883/0000

Brillant Manschettenknöpfe zus. ca.
0,15 ct
Estimate:

EUR 600.- to EUR 900.-

Starting bid:

EUR 600.-

Weißgold 585, 14,9 g, Etui

Lot No. 045-196953/0000

Springring, Karabiner
Estimate:

EUR 220.- to EUR 340.-

Starting bid:

EUR 220.-

Rosegold 585, österr. Amtspunze 1872-1922, 6 g

Lot No. 045-196954/0000

Springring, Karabiner
Estimate:

EUR 300.- to EUR 480.-

Starting bid:

EUR 300.-

Rosegold 585, österr. Amtspunze 1872-1922, 8 g
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Lot No. 045-197025/0000

Taschenuhr Nummer 193853
Estimate:

EUR 1,800.- to EUR 2,800.-

Starting bid:

EUR 1,800.-

um 1900

Gehäuse:Rosegold 585, Savonette, floral graviert, Wappenschild, Durchmesser ca. 51 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kompensationsunruh, BreguetSpirale, 1 geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Email, römische Ziffern, kleine Sekunde
 Teilweise abgerieben.

Lot No. 145-051546/0001

Lange & Söhne Glashütte I/SA Lange
1
Estimate:

EUR 24,000.- to EUR 34,000.-

Starting bid:

EUR 24,000.-

Armbanduhr mit Großdatum und Gangreserveanzeige, Referenz 101.022, um 1996

Gehäuse:Gold 750, Nummer 112778, verschraubter Glasboden, Drücker für Datumskorrektur, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1966, Kaliber L901.0, Doppelfederhaus, 8 geschraubte Chatons, Breguetspirale,
Feinregulierung, floral dekorierter Ankerkloben, gebläute Schrauben, 53 Steine
Zifferblatt: Silber, arabische Ziffern, gebläute Zeiger, Datum, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Gold 750, Etui, Kaufbeleg, Servicebeleg von 2020
 Die Besonderheit dieser Lange 1 sind die Lanzenzeiger aus gebläutem Stahl.
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Lot No. 145-052298/0001

Blancpain Villeret Triple Calendar
Estimate:

EUR 1,100.- to EUR 1,700.-

Starting bid:

EUR 1,100.-

Damenarmbanduhr mit Kalender und Mondphase, Referenz 63591318-61, um 1988

Gehäuse:Edelstahl, Gold 750, Nummer 847, verdeckte Drücker für Datumskorrektur, Durchmesser ca. 26 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte römische Ziffern, Datum, Wochentag, Monat, Mondphase
Zubehör: Garantiebuch
 Service erforderlich.

Lot No. 145-052675/0007

Damenarmbanduhr
Estimate:

EUR 240.- to EUR 360.-

Starting bid:

EUR 240.-

Um 1940/60

Gehäuse:Gold 585, Nummer 344134, Scharnierboden
Werk: Handaufzug, Kaliber AS1726, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Kleine Formarmbanduhr mit ergänzten Teilen.
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Lot No. 145-053042/0002

Eterna Monterey
Estimate:

EUR 160.- to EUR 360.-

Starting bid:

EUR 160.-

Armbanduhr mit drehbarer Lünette, Referenz 1600.41, um 1990

Gehäuse:Edelstahl, drehbare Lünette, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Weiß, Leuchtkeile, arabische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl
 Verbrauchte Batterie, Service erforderlich.

Lot No. 145-053042/0005

Chatelaine
Estimate:

EUR 800.- to EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 800.-

Gold, Rotgold 585, Länge ca. 13 cm, 17,6 g
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Lot No. 145-053067/0005

Englische Taschenuhr, mit
Übergehäuse, um 1840
Estimate:

EUR 320.- to EUR 480.-

Starting bid:

EUR 320.-

Gehäuse:Silber 925, englische Amtspunzen, Durchmesser ca. 49 mm
Werk: Schlüsselaufzug, vergoldetes Spindelgangwerk, Nummer 165, signiert "Tho. W. Field, Aylesbury", Kette und Schnecke, durchbrochen
gearbeiteter Spindelkloben, silberne Regulierplatte, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern
Zubehör: Übergehäuse Silber 925 mit englischen Amtspunzen, Durchmesser ca. 58 mm, 2 Schlüssel, Metall
 Zifferblatt tlw. ausgeschartet

Lot No. 145-053100/0008

Eberhard & Co.
Estimate:

EUR 700.- to EUR 1,000.-

Starting bid:

EUR 700.-

Armbanduhr, Referenz 263, um 1970

Gehäuse:Gold 750, Nummer 26036, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Braun, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
 Druckstellen, teilweise fleckig, verkratzt und abgerieben. Werk nicht überprüft. 
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Lot No. 145-053100/0014

Longines Conquest
Estimate:

EUR 1,100.- to EUR 1,700.-

Starting bid:

EUR 1,100.-

Armbanduhr mit Datum und Zentralsekunde, Referenz 9025-4, um 1970

Gehäuse:Rosegold 750, Nummer 490, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 11443192, Kaliber 291, 24 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, arabische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
 Teilweise fleckig, abgerieben, Email ausgeschartet.

Lot No. 145-053100/0020

Paul Picot Chronometer
Estimate:

EUR 1,900.- to EUR 2,800.-

Starting bid:

EUR 1,900.-

Armbanduhr mit Diamanten, Referenz 3351SG, um 2000

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 231, verschraubter Glasboden und Krone, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 21337, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Zweifärbig, römische Ziffern, Diamanten, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Etui
 Service erforderlich.
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Lot No. 145-053130/0001

Baume & Mercier Classima
Estimate:

EUR 1,300.- to EUR 1,900.-

Starting bid:

EUR 1,300.-

Armbanduhr, Referenz 35600, um 1990

Gehäuse:Gold 750, Nummer 1994690, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, dekoriertes und vergoldetes Ankerwerk, Kaliber BM 11892 (Basis ETA 2892-2), Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Metall, Etui
 Glas tlw. verkratzt

Lot No. 145-053143/0010

S. Mordan & Co Schreibgerät
Estimate:

EUR 360.- to EUR 500.-

Starting bid:

EUR 360.-

Hülle Gold 585, signiert S. Mordan & Co, Arbeit um 1900,16,2 g, nicht originales Etui, Funktion nicht überprüft
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Lot No. 145-053156/0003

Corum Symbiose verkauft durch R.
Ventrella
Estimate:

EUR 3,000.- to EUR 5,000.-

Starting bid:

EUR 3,000.-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 78.120.84, um 1993

Gehäuse:Gold, Rosegold 750, Nummer 528628, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Weiß, Datum
Zubehör: Futteral, Hand- und Garantiebuch, braunes Ersatzlederband, Dornschließe Gold 750
 Die Corum Symbiose besticht durch ihr ausgefallenes Design aus runden und eckigen Elementen. Das Zifferblatt ist haarrissig und ein
Lederband beschädigt. 

Lot No. 145-053158/0001

Maurice Lacroix
Estimate:

EUR 2,400.- to EUR 3,600.-

Starting bid:

EUR 2,400.-

Damenarmbanduhr mit Diamanten, Referenz AU1043, um 2012

Gehäuse:Gold 750, Diamanten, Nummer AH98304, Durchmesser ca. 24 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 956.112
Zifferblatt: Perlmutt, tlw. graviert, aufgelegte römische Ziffern und Stundenpunkte mit 8 Diamanten, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Gold 750
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Lot No. 145-053178/0001

Marvin
Estimate:

EUR 400.- to EUR 700.-

Starting bid:

EUR 400.-

Dekorative flache Taschenuhr, um 1928

Gehäuse:Gold 585, Innengehäuse und Bügel Metall, Nummer 973497, Lepine, streifenguillochiert und floral dekoriert, Gravurspiegel,
Durchmesser ca. 48 mm
Werk: Handaufzug, versilbertes Ankerwerk, Breguetspirale, Schraubenunruh, 15 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Klappetui

Lot No. 145-053182/0002

J. A. Pozzi Mintlaw
Estimate:

EUR 220.- to EUR 320.-

Starting bid:

EUR 220.-

Englische Taschenuhr mit Übergehäuse, um 1883

Gehäuse:Silber 925, Nummer 12, englische Amtspunzen, Durchmesser ca. 47 mm
Werk: Schlüsselaufzug, vergoldetes Spitzzahnankerwerk mit vergoldeter Staubschutzkappe, Nummer 8012, signiert "J. A. Pozzi Mintlaw",
Kette und Schnecke, gravierter Unruhkloben, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Übergehäuse Silber 925, englische Amtspunzen, um 1883, Durchmesser ca. 55 mm
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Lot No. 145-053214/0001

IWC Schaffhausen
Estimate:

EUR 1,200.- to EUR 1,800.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

Dekorative Taschenuhr, um 1924

Gehäuse:Gold 585, Nummer 860290, tschechische Einfuhrpunze, Savonette, streifenguillochiert, floral dekoriert, Gravurspiegel,
Durchmesser ca. 49 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 805198, Kompensationsunruh, Schwanenhalsfeinregulierung, ein geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde

Lot No. 145-053216/0002

Rolex Oyster Perpetual Air-King
Precision
Estimate:

EUR 160.- to EUR 260.-

Starting bid:

EUR 160.-

Zifferblatt, Schwarz, Stundenstriche, Nummer 2 491, Durchmesser ca. 27 mm, teilweise verkratzt

Lot No. 145-053229/0015

Taschenuhr, um 1860
Estimate:

EUR 400.- to EUR 600.-

Starting bid:

EUR 400.-

Gehäuse:Gold ca. 750, Innendeckel Metall, Nummern 6485, 23233, Lepine, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Schlüsselaufzug, vergoldetes Zylindergangwerk, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern
Zubehör: 2 Schlüssel, Metall
 Gehäuse eingedellt, Reparatur erforderlich
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Lot No. 145-053238/0002

Marvin
Estimate:

EUR 500.- to EUR 800.-

Starting bid:

EUR 500.-

Armbanduhr mit Formgehäuse, um 1970

Gehäuse:Gold 750, Nummer 0177794, Breite ca. 28 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 515, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig 

Lot No. 145-053254/0001

Omega
Estimate:

EUR 600.- to EUR 900.-

Starting bid:

EUR 600.-

Taschenuhr, um 1928

Gehäuse:Gold 585, Innendeckel und Bügel Metall, Nummer 7570163, Savonette, österr. Einfuhrpunze 1925 bis 2001, streifenguillochiert,
Gravurspiegel, Durchmesser ca. 49 mm
Werk: Handaufzug, versilbertes Ankerwerk, Nummer 6885903, Kaliber 35,5 L-T1, Kompensationsunruh, Breguetspirale, 15 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, kleine Sekunde
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Lot No. 145-053315/0001

Bulgari Bulgari Tubogas
Estimate:

EUR 3,600.- to EUR 5,000.-

Starting bid:

EUR 3,600.-

Damenarmbanduhr mit integriertem Ansatzband, Referenz BB23 2T, um 1990

Gehäuse:Gold 750, Nummer P.91672, Durchmesser ca. 23 mm
Werk: Quarz, Kaliber 712-MBBE, 8 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern und Stundenstriche
Zubehör: Garantieheft, Etui

Lot No. 145-053369/0007

Uhrkette
Estimate:

EUR 600.- to EUR 900.-

Starting bid:

EUR 600.-

Roségold ca. 580, Länge ca. 48 cm, österr. Amtspunze 1872-1922, 14,6 g
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Lot No. 145-053428/0013

Louis Erard Heritage Date
Estimate:

EUR 280.- to EUR 380.-

Starting bid:

EUR 280.-

Armbanduhr, Referenz 69250, um 2012

Gehäuse:Edelstahl, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2824-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, Datum, kleine Sekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl

Lot No. 145-053431/0001

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Zifferblatt
Estimate:

EUR 360.- to EUR 500.-

Starting bid:

EUR 360.-

 Weiß, aufgelegte römische Ziffern, Datumsfenster, rückseitig signiert Rolex, Nummer 1 1561

Zubehör: Dreiteiliges Zeigerspiel bestehend aus Stunden-, Minuten- und Sekundenzeiger
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Lot No. 145-053441/0023

Universal Geneve Senna
Estimate:

EUR 850.- to EUR 1,100.-

Starting bid:

EUR 850.-

Armbanduhr mit Stoppfunktion aus der Ayrton Senna Sonderedition, Referenz 998.310, um 1988

Gehäuse:Edelstahl mit Karbonteilen, Nummer 4.194.249, verschraubter Boden, verschraubte Krone und Drücker, Tachymeterskala,
Durchmesser ca. 43 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 0262, Kaliber UG 98 (Basis ETA 7750), Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Fenster für
Wochentag (Englisch) und Datum
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, Garantiekarte, Holzkassette

Lot No. 145-053450/0019

Omega
Estimate:

EUR 750.- to EUR 1,100.-

Starting bid:

EUR 750.-

Tischuhr mit 8-Tagewerk, um 1930

Gehäuse:Metall, Nummer 7546386, Klappfuß, 15 x 15 cm
Werk: Handaufzug, 8-Tage-Ankerwerk
Zifferblatt: Silberfärbig, dekoriert, arabische Ziffern
 Dekorative Tischuhr von Omega mit schachbrettartigem Zifferblattdesign.
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Lot No. 145-053450/0020

Turiet & Barbach
Estimate:

EUR 500.- to EUR 800.-

Starting bid:

EUR 500.-

Miniaturtischuhr mit Email, um 1900

Gehäuse:Messing, Email, tlw. vergoldet, Höhe ca. 42 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk signiert "Fleurier Watch Co.", 7 Steine
Zifferblatt: Email, arabische Ziffern
 Turiet & Barbach nahmen an der Pariser Weltausstellung 1900 und der Turiner Weltausstellung 1902 teil. Sie produzierten verschiedene
Produkte aus der Bijouterie.

Lot No. 145-053460/0003

Alex. Hüning Geneve
Estimate:

EUR 750.- to EUR 1,100.-

Starting bid:

EUR 750.-

Taschenuhr, um 1910

Gehäuse:Gold 585, Innendeckel und Bügel Metall, Nummer 48453, Lepine, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Durchmesser ca. 50 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Breguetspirale, Kompensationsunruh, Schwanenhalsfeinregulierung
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde
 Gehäuse mit Druckstellen, Minutenzeiger beschädigt
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Lot No. 145-053470/0001

Alex. Hüning Geneve
Estimate:

EUR 1,400.- to EUR 2,000.-

Starting bid:

EUR 1,400.-

Taschenuhr, geliefert an Firma Wirth in Wien, um 1905

Gehäuse:Gold 585, Nummer 40828, Lepine, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, tlw. guillochiert, Monogrammgravur, Durchmesser ca. 53 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Breguetspirale, Kompensationsunruh, Schwanenhalsfeinregulierung
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde
Zubehör: Originaletui der Firma Wirth

Lot No. 145-053477/0001

Omega Speedmaster Ladies
Estimate:

EUR 2,400.- to EUR 3,200.-

Starting bid:

EUR 2,400.-

Damenarmbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 3515.70.00, um 2004

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 58944280, Lünette mit 49 Diamanten, zus. ca. 1 ct, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 3220, Feinregulierung, 47 Steine
Zifferblatt: Perlmutt, arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte, Diamantenzertifikat, Piktogrammkarte, Bedienungsanleitung, Bandteile Edelstahl,
Etui mit Überkarton
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Lot No. 145-053498/0002

Montegrappa Sophia limited Edition
Füllfederhalter
Estimate:

EUR 1,800.- to EUR 2,600.-

Starting bid:

EUR 1,800.-

Gold Weißgold 750, limitierte Auflage 10/58, Kunstharz, Schreibfeder Gold 750, mit Abbildung des Steins von Rosette, 82,2 g, Funktion
nicht überprüft

Lot No. 145-053500/0002

IWC Schaffhausen
Estimate:

EUR 900.- to EUR 1,500.-

Starting bid:

EUR 900.-

Taschenuhr, um 1913

Gehäuse:Gold 585, Nummer 636978, Lepine, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Durchmesser ca. 50 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Breguetspirale, Kompensationsunruh, Schwanenhalsfeinregulierung, 4 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Zifferblatt tlw. leicht haarrissig, Gehäusedeckel mit 2 leichten Druckstellen
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Lot No. 145-053508/0002

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Estimate:

EUR 3,200.- to EUR 5,000.-

Starting bid:

EUR 3,200.-

Damenarmbanduhr mit Datum, Referenz 6927, um 1970

Gehäuse:Weißgold 750, Nummer 2976293, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 25 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 24007, Kaliber 2030, 28 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, Stundenpunkte, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Weißgold 750
 Oxydationsstellen, Band und Schließe überarbeitet, Reparaturstellen

Lot No. 145-053512/0013

TAG Heuer Aquaracer Defender
Estimate:

EUR 1,800.- to EUR 2,600.-

Starting bid:

EUR 1,800.-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Sonderedition Oracle Racing, Americas Cup, Referenz CAJ2112, um 2013

Gehäuse:Edelstahl, Nummer EPK8913, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Heliumentweichventil, einseitig drehbare Lünette,
Durchmesser ca. 46 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 16 (Basis Sellita SW500), Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenkeile, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Datum
Zubehör: Faltschließe mit ausklappbarer Taucherverlängerung, Etui mit Überkarton
 Aus einer privaten Sammlung
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Lot No. 145-053512/0016

Certina DS Action
Estimate:

EUR 300.- to EUR 420.-

Starting bid:

EUR 300.-

Armbanduhr für den Tauchsport, Referenz C013407A, um 2010

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 13BC0315974, verschraubter Boden, verschraubte Krone, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2824-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Blau, aufgelegte Stundenpunkte, -balken und -keil, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit ausklappbarer Taucherverlängerung und Sicherheitsbügel Edelstahl
 Aus einer privaten Sammlung

Lot No. 145-053512/0017

Certina DS Action
Estimate:

EUR 220.- to EUR 320.-

Starting bid:

EUR 220.-

Armbanduhr, Referenz C013410A, um 2005

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 11BC0153717, verschraubte Krone, verschraubter Boden, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA F06.111
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenbalken und arabische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit ausklappbarer Taucherverlängerung und Sicherheitsbügel Edelstahl
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Lot No. 145-053512/0022

Tissot 1853
Estimate:

EUR 160.- to EUR 260.-

Starting bid:

EUR 160.-

Armbanduhr, Referenz T035410A, um 2014

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 13BG0708991, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA F06.161
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Begleithefte, Bandteile Edelstahl, Stoffbeutel, Etui

Lot No. 145-053512/0026

Candino
Estimate:

EUR 90.- to EUR 130.-

Starting bid:

EUR 90.-

Damenarmbanduhr, Referenz C4573, um 2014

Gehäuse:Edelstahl, vergoldet, Lünette mit Schmucksteinen, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Quarz, Kaliber Ronda R9
Zifferblatt: Roséfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Zifferblattkeile
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
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Lot No. 145-053512/0027

Candino
Estimate:

EUR 100.- to EUR 140.-

Starting bid:

EUR 100.-

Damenarmbanduhr, Referenz C4573, um 2014

Gehäuse:Edelstahl, vergoldet, Lünette mit Schmucksteinen, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Quarz, Kaliber Ronda R9
Zifferblatt: Braun, aufgelegte arabische Ziffern und Zifferblattkeile
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, vergoldet, Garantieheft, Bandteile Edelstahl, vergoldet, Etui mit Überkarton

Lot No. 145-053512/0029

Longines Dolce Vita
Estimate:

EUR 1,200.- to EUR 1,800.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz L5.655.6, um 2012

Gehäuse:Gold 750, Nummer 29210748, Breite ca. 27 mm
Werk: Quarz, Kaliber L176.2 (Basis ETA980.163), 15 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenkeile und arabische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Metall, vergoldet
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Lot No. 145-053512/0033

Montblanc Meisterstück Hommage à
Wolfgang Amadeus Mozart
Estimate:

EUR 260.- to EUR 380.-

Starting bid:

EUR 260.-

Drehkugelschreiber, Kunstharz, Nummer XL1839313, Länge ca. 10,5 cm, 12,4 g, Etui, Garantieheft 01/2006, Musik CD

Lot No. 145-053515/0001

Omega Constellation
Estimate:

EUR 6,500.- to EUR 9,500.-

Starting bid:

EUR 6,500.-

Armbanduhr mit Datum, Referenz 168.011, um 1967

Gehäuse:Gold 750, Nummer A16688, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 23946047, Kaliber 561, Schwanenhalsfeinregulierung, 24 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenbalken mit Onyx, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Armband mit Faltschließe Gold 750, Nummer 1013, Garantieheft, Präzisions-Zeugnis, Etui
 Band tlw. mit starken Tragespuren und Dehnungsstellen, Glas tlw. verkratzt
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Lot No. 145-053515/0002

Tavannes Watch Co.
Estimate:

EUR 850.- to EUR 1,100.-

Starting bid:

EUR 850.-

Taschenuhr, um 1925

Gehäuse:Gold 585, Innendeckel Metall, Nummer 9559314, österr. Einfuhrpunze 1922-1925, Lepine, streifenguillochiert, floral dekoriert,
Gravurspiegel, Durchmesser ca. 50 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Breguetspirale, Kompensationsunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Zifferblatt tlw. fleckig

Lot No. 145-053550/0015

Cartier Tintenfass
Estimate:

EUR 160.- to EUR 260.-

Starting bid:

EUR 160.-

Glas, Metall, tlw. vergoldet, Durchmesser ca. 8 cm, 377,9 g, Originaletui, Papiere, Deckel innen leicht fleckig
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Lot No. 145-053557/0001

Rado La Coupole
Estimate:

EUR 260.- to EUR 360.-

Starting bid:

EUR 260.-

Damenarmbanduhr, Referenz 29.3575.4N, um 2005

Gehäuse:Edelstahl, tlw. vergoldet, Nummer 35366995, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 956.412, 7 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenpunkte, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet

Lot No. 145-053562/0006

Montblanc Meisterstück
Füllfederhalter
Estimate:

EUR 180.- to EUR 280.-

Starting bid:

EUR 180.-

Nummer DL 300408, Feder Gold Weißgold 585, Länge ca. 135 mm, 15,4 g, Schutzhülle, verbrauchte Füllung, Gebrauchsspuren
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Lot No. 145-053563/0037

Patek Philippe verkauft durch die
Firma Hausmann & Co.
Estimate:

EUR 5,000.- to EUR 8,000.-

Starting bid:

EUR 5,000.-

Armbanduhr mit fixem Ansatzband, Referenz 3413/1, um 1968

Gehäuse:Weißgold 750, Nummer 2664573, Durchmesser ca. 30 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 1138276, Kaliber 175, Gyromaxunruh, 18 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern
Zubehör: Klappschließe Weißgold 750, Stammbuchauszug
 Flache und elegante Armbanduhr von Patek Philippe mit einer Gesamtlänge von ca. 20 cm. Aufzug reparaturbedürftig.

Lot No. 145-053597/0001

Gedeon Thommen
Estimate:

EUR 450.- to EUR 750.-

Starting bid:

EUR 450.-

Taschenuhr mit digitaler Stunden- und Minutenanzeige, um 1890

Gehäuse:Edelstahl, brüniert, Metall, Werkverglasung, Durchmesser ca. 55 mm
Werk: Handaufzug, Zylinderwerk
Zifferblatt: Email, kleine Sekunde
 Teilweise abgerieben, Service erforderlich.
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Lot No. 145-053602/0001

Diamant Manschettenknöpfe zus. ca.
0,30 ct
Estimate:

EUR 1,300.- to EUR 1,900.-

Starting bid:

EUR 1,300.-

Weißgold 750, Achtkantdiamanten, 19,6 g

Lot No. 145-053602/0002

Brillant Krawattenspange zus. ca.
0,70 ct
Estimate:

EUR 1,400.- to EUR 2,000.-

Starting bid:

EUR 1,400.-

Gold Weißgold 750, Iolith, 15,6 g
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Lot No. 145-053608/0001

Glashütte Original Karree
Estimate:

EUR 1,200.- to EUR 1,800.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

Armbanduhr mit Brillanten, um 2010

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 1475, verschraubter Glasboden, Breite ca. 23 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 2341, Kaliber 21, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenkeile,
Zubehör: verdeckte Faltschließe, Bandteile
 Damenuhr mit Formgehäuse und Brillanten.

Lot No. 145-053612/0005

Chatelaine
Estimate:

EUR 360.- to EUR 500.-

Starting bid:

EUR 360.-

Roségold 585, Diamantrauten, Saphire, Chalzedon, österr. Amtspunze 1872-1922, 10,9 g
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Lot No. 145-053612/0007

Dekorative Damentaschenuhr, um
1910
Estimate:

EUR 400.- to EUR 700.-

Starting bid:

EUR 400.-

Gehäuse:Gold ca. 585, Nummer 25497, Altschliffdiamant ca. 0,15 ct, Savonette, mattiert, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Durchmesser ca.
30 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Zylindergangwerk, 10 Steine
Zifferblatt: Cremefärbig, römische Ziffern

Lot No. 145-053694/0001

Rado Diastar
Estimate:

EUR 450.- to EUR 750.-

Starting bid:

EUR 450.-

Armbanduhr mit kratzfestem Gehäuse, Referenz 152.0335.3, um 2010

Gehäuse:Keramik, Nummer 06200526, verschraubter Boden, Breite ca. 31 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Schwarz, Stundenkeile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Titan, Etui, Bandteil
 Verbrauchte Batterie, Funktion nicht überprüft
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Lot No. 145-053694/0006

Theo Fennell RLC No.04
Estimate:

EUR 2,000.- to EUR 3,000.-

Starting bid:

EUR 2,000.-

Armbanduhr mit Diamanten, um 2000
Gehäuse:Roségold 750, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Schwarz, guillochiert, Achtkantdiamanten
Zubehör: Dornschließe Roségold 750
 Theo Fennell ist ein britischer Juwelier und Goldschmied, ansässig in London. Sein Spitzname ist "King of Bling". Elton John, Joan Collins,
Elisabeth Hurley, Madonna sowie Lady Gaga zählen zu seinen Kunden.

Lot No. 145-053694/0007

Franck Muller Big Chrono
Estimate:

EUR 10,000.- to EUR 15,000.-

Starting bid:

EUR 10,000.-

Armbanduhr mit Formgehäuse und Stoppfunktion, Referenz 6850CCAT, um 2006

Gehäuse:Weißgold 750, Nummer 57, verschraubter Boden, Breite ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Silberfärbig, guillochiert, arabische Ziffern, 30-Minuten, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde
Zubehör: Faltschließe Weißgold 750, Zertifikat, Kaufbeleg
 Chronograph von Franck Muller in einer massiven Ausführung in Weißgold.
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Lot No. 145-053694/0010

Audemars Piguet Meridian
Estimate:

EUR 3,000.- to EUR 4,000.-

Starting bid:

EUR 3,000.-

Damenarmbanduhr mit Brillanten, um 1990

Gehäuse:Gold 750, Nummer C-43549, Stundenpunkte, arbische Ziffern, Brillanten, Durchmesser ca. 23 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Goldfärbig, Brillanten, Datum
Zubehör: verdeckte Faltschließe Weißgold 750
 Zifferblatt fleckig, verbrauchte Batterie, Funktion nicht überprüft.

Lot No. 145-053699/0004

Longines Elegant Collection
Estimate:

EUR 1,600.- to EUR 2,400.-

Starting bid:

EUR 1,600.-

Damenarmbanduhr mit Diamanten, Referenz L4.309.5, um 2017

Gehäuse:Edelstahl, Gold 750, 52 Diamanten, zus. ca. 0,35 ct, Nummer 44937629, verglaster Boden, Durchmesser ca. 26 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber L592.2, Feinregulierung, 22 Steine
Zifferblatt: Perlmutt, aufgelegte Stundenmarkierungen mit 12 Diamanten, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte
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Lot No. 145-053746/0003

Glycine
Estimate:

EUR 550.- to EUR 850.-

Starting bid:

EUR 550.-

Armbanduhr, um 1942

Gehäuse:Gold 750, Nummer 28997, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 64 (Basis FHF 175/179), Schraubenunruh, 18 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche und arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Zifferblatt tlw. überarbeitet, Bandansätze tlw. durchbohrt

Lot No. 145-053775/0001

TAG Heuer Aquaracer Chrono
Calibre 16
Estimate:

EUR 3,000.- to EUR 5,000.-

Starting bid:

EUR 3,000.-

Armbanduhr mit Stoppfunktion für den Tauchsport, Referenz CAJ2110, um 2015

Gehäuse:Edelstahl, Nummer EKA5852, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Heliumentweichventil, einseitig drehbare Lünette,
Durchmesser ca. 45 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 16 (Basis ETA 7750), Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenkeile, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Produktanhänger
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Lot No. 145-053778/0006

Universal Geneve
Estimate:

EUR 380.- to EUR 750.-

Starting bid:

EUR 380.-

Taschenuhr, Referenz 856105/01, um 1970

Gehäuse:Edelstahl, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 56, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche
Zubehör: Etui

Lot No. 145-053787/0001

Ebel 1911
Estimate:

EUR 600.- to EUR 900.-

Starting bid:

EUR 600.-

Damenarmbanduhr, Referenz 188901, um 2000

Gehäuse:Edelstahl, Gold 750, Nummer 72625950, verschraubter Boden, verschraubte Lünette, Durchmesser ca. 27 mm
Werk: Quarz, Kaliber 88, 7 Steine
Zifferblatt: Perlmutt, 11 aufgelegte Stundenpunkte mit Diamanten, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
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Lot No. 145-053788/0001

Omega De Ville
Estimate:

EUR 3,400.- to EUR 5,000.-

Starting bid:

EUR 3,400.-

Armbanduhr mit Formgehäuse und fix montiertem Ansatzband, Referenz 8271, um 1970

Gehäuse:Gold 750, Nummer 98056, Breite ca. 24 mm
Werk: Handaufzug, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 31794924, Kaliber 620, 17 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche
Zubehör: Klappschließe Gold 750
 Gesamtlänge ca. 17 cm

Lot No. 145-053811/0001

A. Lange & Söhne Glashütte/S. A.
Estimate:

EUR 2,000.- to EUR 3,000.-

Starting bid:

EUR 2,000.-

Taschenuhr, um 1925

Gehäuse:Gold 585, Lepine, Nummer 90927, Durchmesser ca. 50 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 90927, 1 geschraubtes Chaton, gebläute Schrauben, Kompensationsunruh, Breguetspirale,
Feinregulierung
Zifferblatt: Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Klassische Taschenuhr von Lange & Söhne mit vergilbtem Glas und ausgebleichtem Zifferblatt.
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Lot No. 145-053811/0002

Manschettenknöpfe
Estimate:

EUR 1,200.- to EUR 1,800.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

Gold ca. 580, Platin ca. 950, österr. Kontrollamtszeichen 1867-1922, 18 g

Lot No. 145-053811/0003

Altschliffdiamant
Manschettenknöpfe
Estimate:

EUR 500.- to EUR 800.-

Starting bid:

EUR 500.-

Rosegold ca. 580, Arbeit um 1900, 7,8 g

Lot No. 145-053811/0007

Uhrkette
Estimate:

EUR 1,600.- to EUR 2,400.-

Starting bid:

EUR 1,600.-

Gold ca. 580, Länge ca. 33 cm,österr. Amtspunze 1872-1922, 29,1 g

https://www.dorotheum.com/en/a/107057/ page 35 of 92



Lot No. 145-053815/0001

Montblanc Schreibgarnitur
Estimate:

EUR 300.- to EUR 500.-

Starting bid:

EUR 300.-

Kunstharz, Metall vergoldet, bestehend aus Füllfederhalter Meisterstück Nr. 82, Feder Gold 750, Druckbleistift, Pix Nr. 86, Länge ca. 13 cm,
46 g, Etui, Garantieschein von 1967, Gebrauchsanleitung, verbrauchte Füllung, Funktion nicht überprüft.

Lot No. 145-053846/0001

Maurice Lacroix Miros
Estimate:

EUR 140.- to EUR 220.-

Starting bid:

EUR 140.-

Damenarmbanduhr, Referenz MI1053, um 2020

Gehäuse:Edelstahl, tlw. vergoldet, Nummer AG97103, Durchmesser ca. 28 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 956.412, 7 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche und arabische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
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Lot No. 145-053846/0002

Maurice Lacroix Masterpiece Grand
Guichet
Estimate:

EUR 450.- to EUR 750.-

Starting bid:

EUR 450.-

Armbanduhr mit Großdatum, Referenz 58789, um 1999

Gehäuse:Edelstahl, Gold 750, Nummer 2892, verglaster Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 58, Feinregulierung, gebläute Schrauben, 26 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Großdatum, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Metall, Serviceetui, Aufzugskrone

Lot No. 145-053903/0001

John Ebsworth London
Estimate:

EUR 1,200.- to EUR 1,800.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

Taschenuhr mit Tag- und Nachtanzeige, um 1700

Gehäuse:Silber ca. 800, floral graviert, signiert J. Somer, Durchmesser ca. 51 mm
Werk: Schlüsselaufzug, Spindelgangwerk, Kette und Schnecke, durchbrochen gearbeiteter Spindelkloben, silberne Regulierplatte, gebläute
Schrauben, dekorative Werkpfeiler
Zifferblatt: Silber, römische Ziffern, florales und figurales Dekor, römische Ziffern, Tag- und Nachtanzeige
Zubehör: unpassendes Etui, ein Metallschlüssel
 John Ebsworth (1643-1706) war ein bekannter, britischer Uhrmacher. Das Gehäuse wurde in späterer Zeit durch J. Somer ergänzt. Er fertigte
im frühen 19. Jahrhundert vor allem Uhrgehäuse für schweizer Taschenuhren. Tag- und Nachtscheibe mit Oxydationsstellen.
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Lot No. 145-053906/0001

IWC Schaffhausen
Estimate:

EUR 950.- to EUR 1,400.-

Starting bid:

EUR 950.-

Taschenuhr, um 1926

Gehäuse:Gold 585, Nummer 868281, Lepine, tschech. Einfuhrpunze, streifenguillochiert, floral dekoriert, Gravurschild, Durchmesser ca. 51
mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 838543, Kaliber 73, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, ein verschraubtes Chaton
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Gehäuse mit Druckstellen

Lot No. 145-053912/0002

Jaeger LeCoultre
Estimate:

EUR 200.- to EUR 300.-

Starting bid:

EUR 200.-

Reisewecker mit 8-Tage-Ankerwerk, um 1974

Gehäuse:Messing, Metall lackiert, Durchmesser ca. 46 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk
Zifferblatt: Bordeaux, römische Ziffern, Indikator für Alarm, Tag- und Nachtanzeige
Zubehör: Handbuch, Etui
 Mechanischer Wecker von Jaeger LeCoultre mit einem 24-Stundenalarm und einer Gangreserve von 8 Tagen.
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Lot No. 145-053935/0001

Rado Diastar
Estimate:

EUR 380.- to EUR 550.-

Starting bid:

EUR 380.-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 160.0281.3, um 1993

Gehäuse:Edelstahl, tlw. vergoldet, Nummer 33123466, Breite ca. 24 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 256.041, 6 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte römische Ziffern und Stundenpunkte, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Titan, Garantieheft, Begleithefte, Servicekarte 03/2012, Putztuch, Bandteile, Ersatzschließe, Etui
 Gehäuseboden abgerieben

Lot No. 145-053937/0002

Jorg Hysek Kilada
Estimate:

EUR 280.- to EUR 380.-

Starting bid:

EUR 280.-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz S001, um 2005

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 0720, verschraubter Boden, Breite ca. 24 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 980.106, 7 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, aufgelegte arabische Ziffern, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Ersatzband Kautschuk, Produktkatalog
 Vor der Gründung seiner eigenen Marke hat Jorg Hysek für bekannte Häuser wie Cartier und Breguet Uhren entworfen
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Lot No. 145-053947/0001

Rolex Oyster Perpetual Date
Estimate:

EUR 3,400.- to EUR 5,000.-

Starting bid:

EUR 3,400.-

Armbanduhr, Referenz 15008, um 1987

Gehäuse:Gold 750, Nummer 9467993, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 1697975, Kaliber 3035, 27 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 62 g
 Glas tlw. verkratzt

Lot No. 145-053952/0010

Omega Geneve
Estimate:

EUR 300.- to EUR 400.-

Starting bid:

EUR 300.-

Armbanduhr, Referenz 135.070, um 1970

Gehäuse:Edelstahl, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Handaufzug, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 29914444, Kaliber 601, Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Zentralsekunde
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Lot No. 145-053959/0001

Zenith El Primero Sub-Sea
Estimate:

EUR 2,000.- to EUR 3,000.-

Starting bid:

EUR 2,000.-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 01-0150-415 (6734), um 1975

Gehäuse:Edelstahl, verschraubter Boden, verschraubte Krone, beidseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 400, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltrad, 31 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Tachymeterskala,
DatumGewicht: ca. 158,8 g
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl
 Glas und Gehäuseboden tlw. verkratzt, Service wird empfohlen

Lot No. 145-053961/0001

Longines Presence
Estimate:

EUR 950.- to EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 950.-

Armbanduhr, Referenz 7023.150, um 1995

Gehäuse:Gold 750, Nummer 25459759, Durchmesser ca. 32 mm
Werk: Quarz, Kaliber L150.4 (Basis ETA256.031), 6 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern Gewicht: ca. 25,5 g
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Lot No. 145-053963/0001

IWC Schaffhausen
Estimate:

EUR 700.- to EUR 1,000.-

Starting bid:

EUR 700.-

Taschenuhr, um 1925

Gehäuse:Gold 585, Innendeckel Metall, Nummer 850157, Lepine, österr. Einfuhrpunze 1925-2001, streifenguillochiert, Gravurschild,
Durchmesser ca. 50 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 821121, Kaliber 73, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, ein verschraubtes Chaton
Zifferblatt: Goldfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Lederbeutel
 Gehäuse mit Druckstellen

Lot No. 145-053966/0002

IWC Schaffhausen
Estimate:

EUR 300.- to EUR 400.-

Starting bid:

EUR 300.-

Taschenuhr, um 1929

Gehäuse:Silber 800, Nummer 923082, Lepine, österr. Einfuhrpunze 1925-2001, streifenguillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 52 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 898050, Kaliber 57, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde
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Lot No. 145-053966/0003

Tavannes Watch Co.
Estimate:

EUR 1,000.- to EUR 1,400.-

Starting bid:

EUR 1,000.-

Taschenuhr, um 1925

Gehäuse:Gold 585, Innendeckel Metall, Nummer 9549313 224, Savonette, österr. Einfuhrpunze 1922 bis 1925, guillochiert, Gravurspiegel,
Durchmesser ca. 50 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Breguetspirale, Kompensationsunruh, 4 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Druckstelle am Gehäuse

Lot No. 145-053968/0001

Chopard Happy Diamonds
Estimate:

EUR 1,200.- to EUR 1,800.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

Damenarmbanduhr mit Diamanten, um 1998

Gehäuse:Gold 750, Nummer 292335, tlw. verglast, 5 bewegliche Diamanten, Durchmesser ca. 25 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Weiß Gewicht: ca. 26,7 g
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet, Stellstift Metall vergoldet, Servicebeleg 04/2024, Serviceetui
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Lot No. 145-054010/0010

2 Manschettenknöpfe
Estimate:

EUR 1,100.- to EUR 1,400.-

Starting bid:

EUR 1,100.-

Gold 750, 17,2 g

Lot No. 145-054010/0012

Uhrkette mit Medaillon
Estimate:

EUR 2,200.- to EUR 2,800.-

Starting bid:

EUR 2,200.-

Rosegold 585, Altschliff diamanten zus. ca. 0,30 ct, österr. Amtspunze 1872-1922, Länge ca. 49 cm, 36,2 g

Lot No. 145-054015/0010

Saphir Manschettenknöpfe
Estimate:

EUR 550.- to EUR 700.-

Starting bid:

EUR 550.-

Gold 585, tlw. feingoldfärbig,österr. Amtspunze 1872-1922, 8,9 g, beide Karabiner reparaturbedürftig
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Lot No. 145-054044/0002

Taschenuhr mit Rattrapante
Estimate:

EUR 3,000.- to EUR 5,000.-

Starting bid:

EUR 3,000.-

um 1900

Gehäuse:Gold 750, Nummer 56814, Lepine, Durchmesser ca. 55 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Stoppfunktion über Schaltrad, Kompensationsunruh, Breguetspirale, Prüfstempel der Sternwarte von
Besancon
Zifferblatt: Email, arabische Ziffern, 60-Minutenzähler, kleine Sekunde
Zubehör: Etui
 Taschenuhr mit Chronograph und Schleppzeiger für das Stoppen von Zwischenzeiten.

Lot No. 145-054045/0003

Vacheron & Constantin, verkauft
durch G. Jost, Genes
Estimate:

EUR 1,600.- to EUR 2,400.-

Starting bid:

EUR 1,600.-

Taschenuhr, um 1920

Gehäuse:Gold 750, Nummer 232713, floral dekoriert, streifenguillochiert, Lepine, Durchmesser ca. 47 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 371177, Kompensationsunruh, Breguetspirale, wolfsverzahnte Aufszugsräder
Zifferblatt: Goldfärbig, arabische Ziffern, guillochiert, kleine Sekunde
Zubehör: Etui
 Dekorative Taschenuhr von Vacheron & Constantin. Teilweise fleckig, abgerieben.
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Lot No. 145-054058/0001

Rolex Oyster Perpetual
Estimate:

EUR 5,000.- to EUR 8,000.-

Starting bid:

EUR 5,000.-

Armbanduhr, Referenz 6075, um 1951

Gehäuse:Gold 750, Nummer 714505, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummern 79488 und G4408B, Kaliber A295, 18 Steine
Zifferblatt: Roséfärbig, aufgelegte Stundenkeile, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 62,7 g
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet
 Zifferblatt überarbeitet

Lot No. 145-054062/0005

Chopard Happy Diamonds
Estimate:

EUR 1,200.- to EUR 1,800.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

Manschettenknöpfe mit Diamanten Gold 750, teilweise beweglich gearbeitet, 17,8 g
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Lot No. 145-054071/0002

Omega Constellation
Estimate:

EUR 5,000.- to EUR 8,000.-

Starting bid:

EUR 5,000.-

Damenarmbanduhr mit Diamanten, Referenz 11977500, um 2002

Gehäuse:Gold 750, Nummer 58046718, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, Durchmesser ca. 27 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 2520
Zifferblatt: Perlmutt, Stundenpunkte mit Sechszehnkantdiamanten, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Gold 750, Etui, Garantiekarten
 Armbanduhr für Damen mit Diamantbesatz und massivem Goldband.

Lot No. 145-054072/0003

Raymond Weil Shine
Estimate:

EUR 500.- to EUR 800.-

Starting bid:

EUR 500.-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse und Diamanten, Referenz 1500, um 2010

Gehäuse:Edelstahl, Nummer V476876, Diamanten zus. ca. 0,34 ct, geschraubter Boden, Gehäuseboden mit Drückern für
Bandwechselsystem, Breite ca. 19 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte arabische Ziffern Gewicht: ca. 79,4 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Etui, Kaufbeleg, Zertifikat, Bandteil Edelstahl, Wechselband
Leder mit Dornschließe Edelstahl
 Diese Uhr ist mit einem einfach zu bedienenden Schnellwechselsystem für Uhrbänder ausgestattet
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Lot No. 145-054081/0001

Tissot Navigator Chronograph
Estimate:

EUR 800.- to EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 800.-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 9803, um 1970

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 45501, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber Lemania 1341, 17 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, 2 weiße Hilfszifferblätter für 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Tachymeter, Datum
 Sportlicher Chronograph von Tissot mit schwarz-weißem Zifferblatt. Das Ansatzband und die Schließe sind nicht original.

Lot No. 145-054089/0005

Granat Halbperlen Knopfgarnitur
Estimate:

EUR 1,000.- to EUR 1,500.-

Starting bid:

EUR 1,000.-

Gold ca. 750, Arbeit um 1900, bestehend aus 2 Manschettenknöpfe, 3 Smoking- oder Frackknöpfe, 13,1 g

Lot No. 145-054089/0008

Email Manschettenknöpfe
"Maskenball"
Estimate:

EUR 600.- to EUR 900.-

Starting bid:

EUR 600.-

Gold ca. 375, Silber ca. 800, Diamantrauten, Saphire, Länge ca. 25 mm, 11 g, Oberflächenmerkmale
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Lot No. 145-054089/0014

Manschettenknöpfe
Estimate:

EUR 600.- to EUR 900.-

Starting bid:

EUR 600.-

Gold 750, synthetische Korunde, Seriennummer 1437, Durchmesser ca. 14 mm, 8 g

Lot No. 145-054090/0001

Candino Chaparral
Estimate:

EUR 180.- to EUR 240.-

Starting bid:

EUR 180.-

Armbanduhr, Referenz 10256, um 1972

Gehäuse:Metall vergoldet, Edelstahl, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2638, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenmarkierungen, Wochentag (Deutsch), Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 44,8 g
 Gehäuse mit Druckstellen und tlw. abgerieben
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Lot No. 145-054090/0002

Rado Diastar 8/1
Estimate:

EUR 300.- to EUR 400.-

Starting bid:

EUR 300.-

Armbanduhr mit Formgehäuse, um 1974

Gehäuse:Edelstahl, Hartmetall, Nummer 8110237, verschraubter Boden, Breite ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 312, Kaliber R2798 (Basis ETA 2789), Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegter Kranz mit Stundenbalken, Fenster für Wochentag (Deutsch) und Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 94,8 g
Zubehör: Faltschließe Edelstahl mit gefedertem Auszug

Lot No. 145-054092/0001

Versace Vanity
Estimate:

EUR 160.- to EUR 240.-

Starting bid:

EUR 160.-

Damenarmbanduhr, Referenz P5Q99D001, um 2010

Gehäuse:Edelstahl, Nummer K1203 1980, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte römische Ziffern und Stundenpunkte, tlw. durchbrochen gearbeitet Gewicht: ca. 52,8 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte (Blanko), Bedienungsanleitung, Stoffbeutel, Etui mit Überkarton
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Lot No. 145-054092/0002

Versace Reve Chronograph
Estimate:

EUR 360.- to EUR 550.-

Starting bid:

EUR 360.-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 68C705D009, um 2010

Gehäuse:Edelstahl, vergoldet, Nummer K09010823, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 251.471, 23 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenpunkte mit 6 Diamanten, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten-
und 1/10-Sekundenzähler, Datum Gewicht: ca. 77,9 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl vergoldet, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Kaufbeleg 06/2010, Etui mit Überkarton
 Gehäuse tlw. abgerieben, 1/10-Sekundenzähler funktioniert nicht

Lot No. 145-054092/0003

Breitling Chrono Sextant
Estimate:

EUR 4,000.- to EUR 6,000.-

Starting bid:

EUR 4,000.-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz K55046, um 1994

Gehäuse:Gold 750, Nummer 236, einseitig drehbare Lünette mit 4 Diamanten, zus. ca. 0,15 ct, verschraubter Boden, verschraubte Krone,
Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Quarz, Kaliber 1270, 22 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenstriche, 3 blaue Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler, Tachymeterskala, Datum Gewicht: ca. 95,3 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Gold 750, Garantiezertifikat, Diamantzertifikat, Produktanhänger, Holzbox mit Überkarton
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Lot No. 145-054092/0004

Porsche Design PTC 911
Estimate:

EUR 1,200.- to EUR 1,800.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

Armbanduhr mit Stoppfunktion in limitierter Auflage, Referenz 6612.11/1, um 2006

Gehäuse:Titan, Nummer 157.969, verschraubte Krone, verglaster und verschraubter Boden, Durchmesser ca. 43 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Basiskaliber ETA 2894-2, Feinregulierung, gebläute Schrauben, 37 Steine
Zifferblatt: Gelb, aufgelegte Stundenbalken, 3 schwarze Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine Sekunde,
Tachymeterskala, Datum Gewicht: ca. 128,1 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Titan, Garantieheft mit Garantiekarte (Blanko), Bedienungsanleitung, Etui mit Automodell (Porsche 911,
Typ 997, Maßstab 1/43), Überkarton
 Die vorliegende Uhr trägt die Limitierungsnummer 127Y911

Lot No. 145-054092/0005

Philippe Charriol Christopher
Columbus
Estimate:

EUR 160.- to EUR 240.-

Starting bid:

EUR 160.-

Damenarmbanduhr, um 1997

Gehäuse:Metall, tlw. vergoldet, Nummer 20.97.374, Durchmesser ca. 32 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 955.412, 7 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, Datum, ZentralsekundeGewicht: ca. 65,7 g
Zubehör: Schließe Metall vergoldet, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Begleithefte, Tauschbandeinlagen in verschiedenen Farben, Etui
mit Überkarton
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Lot No. 145-054092/0006

Chopard Imperiale
Estimate:

EUR 8,000.- to EUR 12,000.-

Starting bid:

EUR 8,000.-

Damenarmbanduhr, Referenz 4143, um 2000

Gehäuse:Gold 750, Nummer 427746, geschraubter Boden, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Quarz, Nummer 2851323, Kaliber 630/1, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte römische Ziffern und Stundenpunkte, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler Gewicht: ca. 141,9 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Weißgold 750, Uhrenpolster
 Glas teilweise leicht verkratzt

Lot No. 145-054092/0007

Raymond Weil Amadeus 200
Estimate:

EUR 300.- to EUR 400.-

Starting bid:

EUR 300.-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 7715, um 1992

Gehäuse:Metall vergoldet, Nummer A25240, geschraubter Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 17 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Datum Gewicht:
ca. 86 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe vergoldet, Garantiekarte, Etui
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Lot No. 145-054092/0008

Rado Diastar Anatom
Estimate:

EUR 200.- to EUR 300.-

Starting bid:

EUR 200.-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 152.0202.3, um 1984

Gehäuse:Edelstahl, Hartmetall, Nummer 22582107, geschraubter Boden, Breite ca. 28 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 256.111, 7 Steine
Zifferblatt: Silber- und goldfärbig, aufgelegte Stundenmarkierungen, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 74 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe, Garantieschein, Kaufbeleg 12/1984. Bandteile Edelstahl, tlw. vergoldet, Etui
 Zifferblatt tlw. fleckig, Krone locker

Lot No. 145-054092/0009

Rado Diastar Anatom
Estimate:

EUR 200.- to EUR 300.-

Starting bid:

EUR 200.-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 111.0204.3, um 1984

Gehäuse:Edelstahl, Hartmetall, Nummer 25960505, geschraubter Boden, Breite ca. 23 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 956.112, 7 Steine
Zifferblatt: Silber- und goldfärbig, aufgelegte Stundenmarkierungen, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 45,5 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe, Bandteile Edelstahl tlw. vergoldet
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Lot No. 145-054093/0001

Omega Seamaster Calendar
Estimate:

EUR 600.- to EUR 900.-

Starting bid:

EUR 600.-

Armbanduhr mit Hammerautomatik, Referenz 2627-1, um 1952

Gehäuse:Edelstahl, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 12581343, Pendelschwungmasse, Kaliber 353, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Etui
 Edelstahlvariante der Seamaser mit Datum.

Lot No. 145-054109/0001

Omega Seamaster De Ville
Estimate:

EUR 500.- to EUR 800.-

Starting bid:

EUR 500.-

Armbanduhr, Referenz 166.020, um 1966

Gehäuse:Edelstahl, tlw. mit Goldauflage, einschalig, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 23862418, Kaliber 562, Schwanenhalsfeinregulierung, 24 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenstriche und arabische Ziffern, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 35,5 g
 Glas tlw. verkratzt
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Lot No. 145-054112/0001

Breitling Colt Ocean
Estimate:

EUR 900.- to EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 900.-

Armbanduhr, Referenz A64350, um 2003

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 203861, verschraubter Boden, verschraubte Krone, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Quarz, Nummer 203861, Kaliber B64 (Basis ETA 955.612), 7 Steine
Zifferblatt: Blau, arabische Ziffern, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 142,7 g
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, Chronometerzertifikat, Bedienungsanleitung, Bandteil Edelstahl, Bakelitbox mit
Überkarton

Lot No. 145-054114/0001

IWC Schaffhausen
Estimate:

EUR 1,000.- to EUR 1,500.-

Starting bid:

EUR 1,000.-

Armbanduhr, um 1943

Gehäuse:Gold 750, Nummer 1079764, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1033998, Kaliber 83, Breguetspirale, Kompensationsunruh
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenstriche, kleine Sekunde Gewicht: ca. 38,6 g
Zubehör: Stammbuchauszug, Etui
 Zifferblatt tlw. überarbeitet
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Lot No. 145-054121/0001

Cartier 21
Estimate:

EUR 500.- to EUR 800.-

Starting bid:

EUR 500.-

Armbanduhr, Referenz 1330, um 2000

Gehäuse:Edelstahl, tlw. vergoldet, Nummer PL15777, verschraubter Boden, römische Ziffern, Durchmesser 31 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Silberfärbig
Zubehör: verdeckte Faltschließe Edelstahl
 Teilweise abgerieben.

Lot No. 145-054127/0001

Hublot MDM
Estimate:

EUR 2,000.- to EUR 3,000.-

Starting bid:

EUR 2,000.-

Armbanduhr mit Kautschukband, Referenz 15213, um 2000

Gehäuse:Gold 750, Nummer 271956, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Quarz, 7 Steine
Zifferblatt: Schwarz
Zubehör: Faltschließe Gold 750
 Die MDM von Hublot besticht durch ihr klares Design.
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Lot No. 145-054127/0003

Uhrkette
Estimate:

EUR 500.- to EUR 800.-

Starting bid:

EUR 500.-

Gold 585, Länge ca. 38 cm, 8 g, Reparaturstellen

Lot No. 145-054143/0001

Rolex Oyster Perpetual Date
Estimate:

EUR 2,000.- to EUR 3,000.-

Starting bid:

EUR 2,000.-

Damenarmbanduhr mit Datum, Referenz 6917/3, um 1984

Gehäuse:Edelstahl, Gold 750, Nummer 8112370, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 26 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 219343, Kaliber 2030, 28 Steine
Zifferblatt: Weiß, Stundenpunkte, Datum, Zentralsekunde, römische Ziffern
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Garantieschein
 Die Damenuhr von Rolex wurde laut beiliegendem Garantieschein im März 1984 in Wien verkauft. Band und Gehäuse abgerieben.
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Lot No. 145-054146/0001

Rado Diastar Jubilé
Estimate:

EUR 300.- to EUR 400.-

Starting bid:

EUR 300.-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 132.0194.3, um 1985

Gehäuse:Edelstahl, Hartmetall, Nummer 2356073, tlw. geschraubt, Breite ca. 26 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 956.411, 7 Steine
Zifferblatt: Schwarz, 4 aufgelegte Stundenmarkierungen mit Diamanten, Zentralsekunde Gewicht: ca. 59,1 g
Zubehör: Klappschließe Edelstahl
 Gehäuseboden mit Monogrammgravur

Lot No. 145-054146/0002

Eterna-Matic Kontiki 1958
Estimate:

EUR 340.- to EUR 500.-

Starting bid:

EUR 340.-

Armbanduhr, Referenz 1571.41, um 1998

Gehäuse:Edelstahl, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 37 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber ETA 2824-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Blau, Leuchtstriche und arabische Leuchtziffern, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 105,7 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
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Lot No. 145-054146/0003

Oris Classic Pointer Date
Estimate:

EUR 340.- to EUR 500.-

Starting bid:

EUR 340.-

Armbanduhr, Referenz 7467B, um 1998

Gehäuse:Edelstahl, verschraubter und verglaster Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 0166, Kaliber 641 (Basis ETA 2836-2), Feinregulierung, 27 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile und arabische Ziffern, kleine sekunde, Datumszeiger Gewicht: ca. 98,1 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl

Lot No. 145-054146/0004

Revue Thommen Kilimandjaro
Estimate:

EUR 200.- to EUR 300.-

Starting bid:

EUR 200.-

Armbanduhr, um 1989

Gehäuse:Metall vergoldet, Nummer 6522001, verglaster Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2836-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß, tlw. aufgelegte arabische Ziffern, Wochentag (Deutsch), Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 46,6 g
Zubehör: Dornschließe Metall
 Gehäuse tlw. abgerieben, Glas tlw. verkratzt
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Lot No. 145-054146/0005

Helvetia
Estimate:

EUR 400.- to EUR 600.-

Starting bid:

EUR 400.-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 07.7750.0001.30, um 1985

Gehäuse:Edelstahl, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Wochentag
(Deutsch), Datum Gewicht: ca. 109,6 g
 Bodendichtung fehlt, Minutenzähler ohne Funktion

Lot No. 145-054157/0001

Universal Geneve White Shadow
Estimate:

EUR 800.- to EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 800.-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 866101/05, um 1967

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 2599293, Breite ca. 35 mm
Werk: Automatik mit Mikrorotor, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 1-66, 25 Steine
Zifferblatt: Blau in "Nachthimmel-Gestaltung", aufgelegte Stundenstriche Gewicht: 29,2 g
Zubehör: Dornschließe Edelstahl
 Das Zifferblatt zeigt alterstypische Haarrisse
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Lot No. 145-054157/0002

Omega Megaquartz 32 KHz
Estimate:

EUR 600.- to EUR 900.-

Starting bid:

EUR 600.-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 196.0030, um 1973

Gehäuse:Edelstahl, verschraubter Boden, 2 versenkte Korrektordrücker, Breite ca. 39 mm
Werk: Quarz, Nummer 37487733, Kaliber 1310
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Wochentag (Deutsch), Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 78,7 g
 Gehäuseboden tlw. verkratzt, Stundenzeiger muss neu gesetzt werden

Lot No. 145-054157/0003

Omega Constellation
Estimate:

EUR 700.- to EUR 1,000.-

Starting bid:

EUR 700.-

Armbanduhr, Referenz 168.0055, um 1973

Gehäuse:Edelstahl, Gold 750, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 36159128, Kaliber 1011, Feinregulierung, 23 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 100,3 g
 Zifferblatt tlw. fleckig

https://www.dorotheum.com/en/a/107057/ page 62 of 92



Lot No. 145-054179/0001

Omega Constellation
Estimate:

EUR 7,000.- to EUR 10,000.-

Starting bid:

EUR 7,000.-

Armbanduhr mit Datum und Zentralsekunde, Modell 14393/4SC61, um 1961

Gehäuse:Gold 750, Nummer 595443, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 18311452, Kaliber 561, Feinregulierung, 24 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Ansatzband Gold 750
 Klassische Constellation von Omega. Die Uhr kann wahlweise mit dem beiliegenden Lederband oder dem originalen Goldband getragen
werden.

Lot No. 145-054200/0003

Diamant Manschettenknöpfe zus. ca.
0,84 ct
Estimate:

EUR 1,600.- to EUR 2,400.-

Starting bid:

EUR 1,600.-

Gold 750, Handarbeit, zwei Diamanten im Prinzessschliff, 21 g

Lot No. 145-054200/0004

Turmalin Manschettenknöpfe
Estimate:

EUR 800.- to EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 800.-

Gold 585, 12,5 g

https://www.dorotheum.com/en/a/107057/ page 63 of 92



Lot No. 145-054200/0009

Serpentin Manschettenknöpfe
Estimate:

EUR 1,000.- to EUR 1,500.-

Starting bid:

EUR 1,000.-

Gold 750, 19 g

Lot No. 145-054203/0002

Baume & Mercier Capeland Laureus
Edition
Estimate:

EUR 800.- to EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 800.-

Armbanduhr in limitierter Auflage, Referenz 65549, um 2005

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 0650/1000, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber BM11824 (Basis ETA 2824-2), Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte arabische Ziffern, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 158,4 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
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Lot No. 145-054203/0003

Cartier Pasha
Estimate:

EUR 1,000.- to EUR 1,500.-

Starting bid:

EUR 1,000.-

Armbanduhr, Referenz 2324, um 1999

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 16992CD, geschraubter Boden, verschraubter Kronenschutz, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 049 (Basis ETA2892A2), Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, aufgelegte Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 101,4 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl

Lot No. 145-054203/0004

Cartier 21 Chronoscaph
Estimate:

EUR 1,200.- to EUR 1,600.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 2424, um 2000

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 53092PL, geschraubter Boden, verschraubte Krone mit synthetischem Saphircabochon, Lünette mit römischen
Ziffern, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Quarz Kaliber 272 (Basis ETA 251.272), 22 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Leuchtstriche, 3 silberfärbige Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 1/10-Sekundenzähler, Datum
Gewicht: ca. 87 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Flachetui
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Lot No. 145-054203/0005

Cartier Pasha
Estimate:

EUR 400.- to EUR 600.-

Starting bid:

EUR 400.-

Reisewecker, Referenz 2876, um 2006

Gehäuse:Edelstahl, tlw. geschwärzt, Nummer 581300GD, klappbarer Schutzdeckel als Standfuß, Durchmesser ca. 63 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 804.192
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern Gewicht: 186,7 g
Zubehör: Stoffhülle

Lot No. 145-054236/0001

IWC Schaffhausen
Estimate:

EUR 1,000.- to EUR 1,300.-

Starting bid:

EUR 1,000.-

Taschenuhr, um 1927

Gehäuse:Gold 585, Innendeckel Metall, Nummer 893644, österr. Einfuhrpunze 1902 bis 1922, Lepine, streifenguillochiert, Gravurschild mit
Monogrammgravur, Durchmesser ca. 51 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 862458, Kaliber 73, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, ein geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 67,7 g
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Lot No. 145-054236/0002

Chatelaine
Estimate:

EUR 150.- to EUR 200.-

Starting bid:

EUR 150.-

Gold 585, Ripsband, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Gesamtlänge ca. 13 cm, 4,4 g

Lot No. 145-054238/0001

IWC Schaffhausen Portugieser
Chronograph
Estimate:

EUR 2,000.- to EUR 3,000.-

Starting bid:

EUR 2,000.-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 3714, um 2000

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 2688751, geschraubter Boden, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 2563463, Kaliber 79240 (Basis ETA 7750) Feinregulierung, Stoppfunktion über
Schaltwippe, gebläute Schrauben, 31 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte arabische Ziffern, 2 silberfärbige Hilfszifferblätter für kleine Sekunde und 30-Minutenzähler Gewicht: ca.
75,9 g
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Reiseetui
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Lot No. 145-054240/0001

Rolex Oyster Perpetual Date
Explorer II
Estimate:

EUR 4,000.- to EUR 6,000.-

Starting bid:

EUR 4,000.-

Armbanduhr mit zweiter Zeitzone und Datum, Referenz 16570, um 1996

Gehäuse:Edelstahl, Nummer T736148, 24-Stunden Lünette, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 7610548, Kaliber 3185, 31 Steine
Zifferblatt: Weiß, Leuchtpunkte, -balken und -keil, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, Garantiezertifikat, Bedienungsanleitung, Begleithefte, Produktanhänger, Bandteil
Edelstahl, Etui mit Überkarton
 Gehäuseboden mit Gravur

Lot No. 145-054240/0002

Rolex
Estimate:

EUR 650.- to EUR 950.-

Starting bid:

EUR 650.-

Faltschließe, Weißgold 750, Gewicht ca. 10,7 g, Gesamtlänge ca. 37 mm, für Bandbreite 14 mm
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Lot No. 145-054241/0001

Philippe Du Bois & Fils Collection
Musee Edition 38
Estimate:

EUR 900.- to EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 900.-

Armbanduhr mit Vollkalender, Mondphase, Stoppfunktion und Scharniergehäuse, um 2000

Gehäuse:Silber 925, Nummer 70, ein versenkter Korrektordrücker, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Basiskaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische und arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde mit 24-Stundenanzeige, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler, 3 Fenster für Mondphase, Monat und Wochentag (Deutsch), Datumszeiger Gewicht: ca. 80,8 g
 Scharnierboden innenseitig mit Monogrammgravur, Service wird empfohlen

Lot No. 145-054241/0002

Rado Diastar 8/1
Estimate:

EUR 300.- to EUR 400.-

Starting bid:

EUR 300.-

Armbanduhr mit Formgehäuse, um 1972

Gehäuse:Edelstahl, Hartmetall, Nummer 876214, verschraubter Boden, Breite ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 011, Kaliber ETA 2788, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Verspiegelt, aufgelegte Stundenbalken, Fenster für Wochentag (Deutsch) und Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 104,4 g
Zubehör: Klappschließe Edelstahl
 Glas tlw. verkratzt
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Lot No. 145-054241/0003

Omega Speedmaster Professional
Mark II
Estimate:

EUR 300.- to EUR 400.-

Starting bid:

EUR 300.-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Formgehäuse, Referenz 145.014, um 1969

Gehäuse:Edelstahl, Tachymeterskala, verschraubter Boden, Breite ca. 42 mm
Werk: Handaufzug, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 28089052, Kaliber 861, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 17 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler Gewicht: ca. 134 g
Zubehör: Faltschließe Edelstahl
 Glas verkratzt, Gehäuse abgerieben, Bodendichtung fehlt, Service wird empfohlen

Lot No. 145-054254/0001

Dekorative Taschenuhr, um 1830
Estimate:

EUR 1,100.- to EUR 1,500.-

Starting bid:

EUR 1,100.-

Gehäuse:Gold 750, Nummer 11886, Lepine, floral dekoriert, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Schlüsselaufzug, vergoldetes Spindelgangwerk, Nummer 11886, signiert "J & P. Donaldson Glasgow", gravierter Spindelkloben,
gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern Gewicht: ca. 59,1 g
Zubehör: Schlüssel Metall, Klappetui
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Lot No. 145-054270/0001

Raymond Weil Don Giovanni
Estimate:

EUR 180.- to EUR 260.-

Starting bid:

EUR 180.-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 9973/1, um 2000

Gehäuse:Edelstahl, Nummer Z761425, geschraubter Boden, Breite ca. 28 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 956.112, 7 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte arabische Ziffern Gewicht: ca. 34,9 g
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantiekarte, Etui mit Überkarton

Lot No. 145-054270/0002

Michel Herbelin Classic
Estimate:

EUR 160.- to EUR 240.-

Starting bid:

EUR 160.-

Armbanduhr, Referenz 12443, um 2003

Gehäuse:Metall vergoldet, Edelstahl, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 955.412, 7 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, Datum, ZentralsekundeGewicht: ca. 29,5 g
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Etui
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Lot No. 145-054270/0003

Gucci G-Watch
Estimate:

EUR 180.- to EUR 260.-

Starting bid:

EUR 180.-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 3600J, um 1997

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 0022003, geschraubter Boden, Breite ca. 27 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 901.001, 3 Steine
Zifferblatt: Schwarz Gewicht: ca. 81,7 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte und -heft, Etui

Lot No. 145-054281/0001

Breitling
Estimate:

EUR 240.- to EUR 340.-

Starting bid:

EUR 240.-

Armbanduhr, Referenz 4515, um 1960

Gehäuse:Edelstahl, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber Peseux 330, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche Gewicht: ca. 26,9 g
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Lot No. 145-054299/0001

Omega Constellation
Estimate:

EUR 1,200.- to EUR 1,600.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

Armbanduhr, Referenz 14393/4 SC 61, um 1961

Gehäuse:Gold 750, österr. Einfuhrpunze 1925-1965, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 18848221, Kaliber 561, Schwanenhalsfeinregulierung, 24 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 50,3 g
 Zifferblatt teilweise abgerieben

Lot No. 145-054300/0001

Jaeger-LeCoultre Master Ultra Thin
Estimate:

EUR 3,000.- to EUR 4,000.-

Starting bid:

EUR 3,000.-

Armbanduhr, Referenz 145.1.79, um 1995

Gehäuse:Gold 750, Nummer 0187, geschraubter Boden, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 2636419, Kaliber 839, 18 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile und arabische Ziffern Gewicht: ca. 48 g
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Garantiekarte und -buch, Begleitbuch, Kaufbeleg von 11/1995
 Eine klassisch-elegante Armbanduhr in überaus flacher Bauweise der bekannten Schweizer Manufaktur aus Le Sentier.
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Lot No. 145-054301/0001

Omega
Estimate:

EUR 900.- to EUR 1,400.-

Starting bid:

EUR 900.-

Armbanduhr, Referenz 2710, um 1952

Gehäuse:Gold 750, Nummer 11206210, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Hammerautomatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 13373450, Kaliber 354, Schraubenunruh, Schwanenhalsfeinregulierung, 17
Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenkeile, Zentralsekunde Gewicht: ca. 41,8 g
 Zifferblatt überarbeitet, Gehäuse mit Druckstellen

Lot No. 145-054314/0001

Omega Seamaster Calendar
Estimate:

EUR 600.- to EUR 900.-

Starting bid:

EUR 600.-

Armbanduhr, Referenz 2757-4, um 1954

Gehäuse:Edelstahl, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Hammerautomatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 14347084, Kaliber 355, Schwanenhalsfeinregulierung, Schraubenunruh, 17
Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenkeile, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 45,7 g
Zubehör: Etui
 Zifferblatt tlw. fleckig
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Lot No. 145-054329/0001

Breitling Colt 36
Estimate:

EUR 1,600.- to EUR 2,400.-

Starting bid:

EUR 1,600.-

Sportliche Damenarmbanduhr mit Diamanten, Referenz A74389, um 2018

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 6060596, verschraubte Krone, verschraubter Boden, einseitig drehbare Lünette mit 29 Diamanten, zus. ca. 0,58
ct, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Quarz, Nummer 6060596, Kaliber ETA 955.652, 7 Steine
Zifferblatt: Perlmutt, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenmarkierungen mit 8 Diamanten, zus. ca. 0,10 ct, Datum, Zentralsekunde
Gewicht: ca. 113,7 g
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, elektronische Garantiekarte und -heft, Chronometer- und Diamantzertifikat,
Bedienungsanleitung, Produktanhänger, Überkarton
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Lot No. 145-054335/0001

Junghans Mega "Edition"
Estimate:

EUR 1,600.- to EUR 2,000.-

Starting bid:

EUR 1,600.-

Funkgesteuerte Armbanduhr in limitierter Auflage mit Formgehäuse, Referenz 025/9106107, um 1991

Gehäuse:Gold 585, Nummer 1883, Breite ca. 35 mm
Werk: Quarz, funkgesteuert
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenstriche und -punkte, Fenster für Digitalanzeige Gewicht: ca. 65,2 g
Zubehör: Klappschließe Edelstahl vergoldet, Garantiekarte, Limitierungszertifikat, Wertscheck, Bedienungsanleitung, Servicebeleg 06/2024,
Holzbox mit Überkarton, Serviceetui
 Die Junghans Mega war die weltweit erste funkgesteuerte Armbanduhr der Welt, die auch über eine Analoganzeige verfügte. Als
Sondermodell wurde diese Uhr als "Edition" in einer limitierten Auflage von 2500 Stück erzeugt
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Lot No. 145-054336/0001

Rolex Oysterquartz Datejust
Estimate:

EUR 2,800.- to EUR 4,000.-

Starting bid:

EUR 2,800.-

Armbanduhr, Referenz 17000, um 1978

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 5674430, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 37 mm
Werk: Quarz, Nummer 0012414, Kaliber 5035, 11 Steine
Zifferblatt: Violett, aufgelegte Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 124,4 g
Zubehör: Faltschließe Edelstahl
 Eine Oysterquartz Datejust der späten 1970er Jahre in einer seltenen Zifferblattfarbvariante.

Lot No. 145-054340/0001

Dekorative Taschenuhr mit Kalender
und Mondphase, um 1890
Estimate:

EUR 1,600.- to EUR 2,000.-

Starting bid:

EUR 1,600.-

Gehäuse:Gold 585, Bügel Metall vergoldet, Nummer 5835, österr. Einfuhrpunze 1872-1902, Savonette, aufwendige Dekorgravur, zwei
Gravurspiegel, davon einer mit Monogrammgravur, Durchmesser ca. 52 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kompensationsunruh, Breguetspirale, ein geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, vier Hilfszifferblätter für Datum, Wochentag, Monat und kleine Sekunde, Fenster für Mondphase
Gewicht: ca.90,8 g
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Lot No. 145-054340/0002

Uhrkette mit Rauchquarzanhänger
Estimate:

EUR 2,000.- to EUR 3,000.-

Starting bid:

EUR 2,000.-

Gold ca. 580, österr. Amtspunze 1872-1922, Doppelpanzermuster, Länge ca. 32 cm, drehbar gearbeiteter Rauchquarzanhänger an kurzer
Kette, 45,6 g

Lot No. 301-504711/0001

Patek Philippe Calatrava Clous de
Paris
Estimate:

EUR 4,000.- to EUR 6,000.-

Starting bid:

EUR 4,000.-

Klassische Armbanduhr, Referenz 3919, um 1990

Gehäuse:Gold 750, Nummer 2839817, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1359070, Kaliber 215, Genfer Siegel, Gyromaxunruh, 18 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 37,8 g
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Lot No. 301-505593/0001

Union Glashütte/SA. Belisar Datum
Sport
Estimate:

EUR 750.- to EUR 1,100.-

Starting bid:

EUR 750.-

Armbanduhr, Referenz D009.907A, um 2023

Gehäuse:Edelstahl, Kautschuk, Nr.085455, verschraubte Krone, verglaster und verschraubter Boden, einseitig drehbare Lünette,
Durchmesser ca. 45 mm,
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber UNG-07. S1, gebläute Schrauben, 21 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 106,9 g
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Tauschband Leder mit verdeckter Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte, Gebrauchsanleitung, Etui mit
Überkarton

Lot No. 301-505994/0001

Jaeger-LeCoultre Reverso
Estimate:

EUR 1,800.- to EUR 2,800.-

Starting bid:

EUR 1,800.-

Damenarmbanduhr mit Wendegehäuse und Diamanten, Referenz 265.8.08, um 2008

Gehäuse:Edelstahl, 28 Diamanten zus. ca. 0,35 ct, Nummer 2433466, geschraubt, Breite ca. 21 mm
Werk: Quarz, Nummer 3382187, Kaliber 608, 7 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, tlw. guillochiert Gewicht: ca. 61,2 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Begleitbuch, Bandteile Edelstahl, Etui mit Überkarton
 Druckstellen am Boden
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Lot No. 301-505994/0002

Wempe Zeitmeister Glashütte i/SA
Estimate:

EUR 950.- to EUR 1,400.-

Starting bid:

EUR 950.-

Armbanduhr mit Diamanten, Referenz WM050010, um 2013

Gehäuse:Edelstahl vergoldet, Diamanten zus. ca. 0,39 ct, Nummer 260720, geschraubter Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Quarz, Nummer 002798, Kaliber ETA255.112, 6 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 58,5 g
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet, Tauschband Leder, Begleitbuch, Kopie Kaufbeleg 11/2013, Etui mit Überkarton

Lot No. 301-506238/0001

Dekorative Damentaschenuhr mit
Diamanten, um 1890
Estimate:

EUR 850.- to EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 850.-

Gehäuse:Gold 750, Emaileinlagen, Diamantrauten, Nummer 103837, österr. Einfuhrpunze 1872-1902, Savonette, Dekorgravur, Bildeinlage,
Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, wolfsverzahnte Aufzugsräder, 15 Steine
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, Stunden- und Minutenzeiger mit je einer Diamantraute, kleine Sekunde Gewicht: ca. 45,3 g
Zubehör: Anhängeöse Gold ca. 585 aus späterer Fertigung
 Leichte Druckstellen am Gehäuse
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Lot No. 301-506383/0001

Herrentaschenuhr
Estimate:

EUR 1,000.- to EUR 1,500.-

Starting bid:

EUR 1,000.-

Gehäuse:Gold 585, Nr.128806, österr. Amtspunze von 1902- 1922, Springdeckel, leerer Gravurspiegel, tlw. guillochiert, Innendeckel Gold,
Durchmesser ca. 53 mm,
Werk:Ankerwerk 15 Steine, kleine Sekunde,
Zifferblatt:arabische Zahlen Service wird empfohlen

Lot No. 301-506383/0002

Herrentaschenuhr
Estimate:

EUR 1,000.- to EUR 1,500.-

Starting bid:

EUR 1,000.-

Gehäuse:Gold 585, Nr.49199, österr. Amtspunze von 1872- 1901, Springdeckel, leerer Gravurspiegel tlw. guillochiert Innendeckel und Bügel
Gold, Durchmesser ca. 53 mm,
Werk:Ankerwerk 15 Steine, kleine Sekunde,
Zifferblatt:weiß emailliert, arabische und römische Zahlen, leichte Druckstellen, Service wird empfohlen
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Lot No. 301-506795/0001

Tissot
Estimate:

EUR 1,400.- to EUR 1,800.-

Starting bid:

EUR 1,400.-

Damenarmbanduhr mit Diamanten und beweglich montiertem Gliederarmband, um 1960

Gehäuse:Gold und Weißgold 585, Diamanten zus. ca. 0,85 ct, Durchmesser ca. 20 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 8615502, Kaliber 709-1, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche Gewicht: ca. 34,4 g
Zubehör: Klappschließe Gold 585
 Gesamtlänge ca. 17,5 cm
 Uhrwerk und Zifferblatt signiert Tissot, Gehäuse und Band stammen nicht von diesem Hersteller

Lot No. 301-506884/0001

Taschenuhr, um 1910
Estimate:

EUR 1,100.- to EUR 1,600.-

Starting bid:

EUR 1,100.-

Gehäuse:Roségold 585, Nummer 668881, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 53 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Breguetspirale, Schwanenhalsfeinregulierung, Kompensationsunruh, ein geschraubtes Chaton,
15 Steine
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 88,6 g
 Gehäuse mit Druckstellen, Zifferblatt überarbeitet
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Lot No. 301-506885/0001

Systeme Glashütte
Estimate:

EUR 1,200.- to EUR 1,600.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

Taschenuhr, um 1905

Gehäuse:Gold 585, Nummer 153632, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Savonette, tlw. guillochiert, florale Ziergravur, Gravurspiegel,
Durchmesser ca. 52 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Breguetspirale, Schwanenhalsfeinregulierung, Kompensationsunruh, ein geschraubtes Chaton,
16 Steine
Zifferblatt: Weiß, Email, kleine Sekunde Gewicht: ca. 84,3 g
 Druckstellen am Gehäuse

Lot No. 301-506885/0002

Louis Audemars
Estimate:

EUR 1,000.- to EUR 1,400.-

Starting bid:

EUR 1,000.-

Taschenuhr, um 1915

Gehäuse:Gold 585, Nummer 178527, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 52 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Breguetspirale, Schraubenunruh, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, tlw. guillochiert, kleine Sekunde Gewicht: ca. 72,2 g
 Druckstellen am Gehäuse, Zifferblatt tlw. verfärbt
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Lot No. 301-506885/0003

Chronometre Palma
Estimate:

EUR 900.- to EUR 1,300.-

Starting bid:

EUR 900.-

Taschenuhr, um 1925

Gehäuse:Gold 585, Nummer 14641, österr. Einfuhrpunze 1925-1965, Savonette, floral dekoriert, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser
ca. 52 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Breguetspirale, Kompensationsunruh, 15 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 67 g
 Gehäuse mit Druckstellen

Lot No. 301-506920/0001

IWC Schaffhausen Portugieser Yacht
Club Chronograph
Estimate:

EUR 4,500.- to EUR 6,000.-

Starting bid:

EUR 4,500.-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz IW3902, um 2011

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 3841689, verschraubte Krone, verglaster und verschraubter Boden, Durchmesser ca. 45 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 3521636, Kaliber 89361, Stoppfunktion über Schaltwippe, 38 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte arabische Ziffern, 2 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 12-Stunden und 60-Minutenzähler, Datum
Gewicht: ca. 142 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
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Lot No. 301-506974/0001

A. Lange & Söhne Glashütte
B/Dresden
Estimate:

EUR 2,800.- to EUR 3,400.-

Starting bid:

EUR 2,800.-

Taschenuhr mit Stoppfunktion, um 1902

Gehäuse:Gold 750, Nummer 43347, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Savonette, Durchmesser ca. 54 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 43347, Kompensationsunruh, Schwanenhalsfeinregulierung, Breguetspirale,
Stoppfunktion über Schaltrad, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, vertieftes Hilfszifferblatt für 30-Minutenzähler, vertiefte kleine Sekunde Gewicht: ca. 130 g
 Druckstellen am Gehäuse

Lot No. 301-506976/0001

Omega
Estimate:

EUR 1,400.- to EUR 2,000.-

Starting bid:

EUR 1,400.-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, um 1942

Gehäuse:Gold 750, Nummer 10692909, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 9599583, Kaliber 27 CHRO PC, Breguetspirale, Schraubenunruh, Stoppfunktion über Schaltrad
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenpunkte, zwei Hilfszifferblätter für kleine Sekunde und 30-Minutenzähler
Gewicht: ca. 48,1 g
Zubehör: Dornschließe Metall
 Zifferblatt überarbeitet
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Lot No. 301-507030/0001

Ebel Sport Classic
Estimate:

EUR 4,000.- to EUR 6,000.-

Starting bid:

EUR 4,000.-

Damenarmbanduhr, Referenz 881908, um 2000

Gehäuse:Gold 750, Nummer 12195135, einschalig, geschraubte Lünette und Bandansätze, Durchmesser ca. 27 mm
Werk: Quarz,
Zifferblatt: Perlmutt mit 12 Achtkantdiamanten Gewicht: ca. 74 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Gold 750, Etui
 Service wird empfohlen
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Lot No. 301-507078/0001

Doxa
Estimate:

EUR 1,400.- to EUR 1,800.-

Starting bid:

EUR 1,400.-

Damenarmbanduhr mit Diamanten und fix montiertem Ansatzband, um 1960

Gehäuse:Weißgold 585 und 750 (Gehäuseboden), Nummern 4378, 2410 1, 0312 und 824, Diamanten zus. ca. 0,58 ct, Durchmesser ca. 21
mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber ETA 2412, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche Gewicht: ca. 32,2 g
Zubehör: Klappschließe Weißgold 585
 Gesamtlänge ca. 18 cm
 Zifferblatt signiert Doxa, Gehäuseboden innen signiert Wyler

Lot No. 301-507118/0001

Chopard Happy Sport
Estimate:

EUR 2,200.- to EUR 3,400.-

Starting bid:

EUR 2,200.-

Damenarmbanduhr mit Diamanten, Referenz 278578, um 2022

Gehäuse:Edelstahl, Gold 750, Nummer 4240126, 7 bewegliche Diamanten, zus. ca. 0,35 ct, verglaster und geschraubter Boden, Krone mit
Demantoid, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Basiskaliber Sellita SW300-1, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Perlmutt grün gefärbt, aufgelegte römische Ziffern und Stundenbalken, Zentralsekunde Gewicht: ca. 64,1 g
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Etui
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Lot No. 301-507339/0001

Revue Thommen Cricket Calendar
Limited Edition
Estimate:

EUR 380.- to EUR 550.-

Starting bid:

EUR 380.-

Armbanduhr mit Weckerfunktion in limitierter Auflage, Referenz 8318001, um 1994

Gehäuse:Edelstahl, tlw. vergoldet, Nummer 032/850, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte römische Ziffern und Stundenkeile, tlw. guillochiert, Weckerzeiger, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca.
55 g
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantiezertifikate, Bedienungsanleitung, Etui

Lot No. 301-507503/0001

Favre-Leuba Twin Power
Estimate:

EUR 750.- to EUR 1,000.-

Starting bid:

EUR 750.-

Armbanduhr mit Doppelfederhaus, um 1965

Gehäuse:Gold 750, Nummer 80077 441, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 1184230, Kaliber 252, Doppelfederhaus, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Zentralsekunde
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Lot No. 301-507545/0005

Taschenuhrkette mit
Amethystanhänger
Estimate:

EUR 1,900.- to EUR 2,400.-

Starting bid:

EUR 1,900.-

Gold ca. 580, österr. Amtspunze 1872-1922, Doppelpanzermuster, drehbar gearbeiteter Amethystanhänger an verschiebbarer kurzer Kette,
Länge ca. 45 cm, 41 g

Lot No. 301-507724/0001

ZENITH
Estimate:

EUR 650.- to EUR 950.-

Starting bid:

EUR 650.-

Frackuhr mit ovalem Gehäuse, Referenz GN6653, um 1975

Gehäuse:Gold 750, Nummer 295E956, österr. Einfuhrpunze 1965-2001, Breite ca. 37 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 2320, 17 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, arabische Ziffern
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Lot No. 301-508260/0001

Taschenuhr mit Kalender, um 1890
Estimate:

EUR 1,200.- to EUR 1,600.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

Gehäuse:Gold 585, Nummer 122495, österr. Einfuhrpunze 1872-1902, Savonette, tlw. guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 51 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kompensationsunruh, Breguetspirale, ein geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, drei Hilfszifferblätter für Wochentag (Deutsch), Datum und kleine Sekunde
 Gehäuse mit Druckstellen

Lot No. 301-508260/0002

Omega
Estimate:

EUR 750.- to EUR 1,000.-

Starting bid:

EUR 750.-

Armbanduhr
 Gehäuse:Gold ca. 585, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 8889705, Kaliber 26,5 SOB T2, um 1937, Breguetspirale, Kompensationsunruh, 15 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Uhrwerk signiert Omega, Zifferblatt nachgeschrieben, Gehäuse nachträglich angefertigt
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Lot No. 301-508274/0001

Diamant Manschettenknöpfe
Estimate:

EUR 1,400.- to EUR 1,800.-

Starting bid:

EUR 1,400.-

Weißgold 750, Achtkantdiamanten zus. ca. 0,90 ct, Onyx, 21,4 g

Lot No. 301-508324/0001

IWC Schaffhausen Portofino
Estimate:

EUR 1,000.- to EUR 1,400.-

Starting bid:

EUR 1,000.-

Armbanduhr, Referenz 3513 1, um 1995

Gehäuse:Edelstahl, Nummer 2700432, geschraubter Boden, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 2569936, Kaliber 37521, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
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Lot No. 301-508383/0001

IWC Schaffhausen
Estimate:

EUR 950.- to EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 950.-

Armbanduhr, um 1958

Gehäuse:Gold 750, Nummer 1489564, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik mit Pellatonaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1466134, Kaliber 8531, Breguetspirale, Feinregulierung,
Schraubenunruh, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenkeile, Datum, Zentralsekunde
 Druckstellen am Gehäuse
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